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Половина опрошенной молодежи Иркутска
считает слабоалкогольные напитки
безвредными
Число молодых людей в Иркутской области, считающих необходимым ограничение рекламы
слабоалкогольных напитков (50,8%) гораздо ниже количества людей, рекомендующих запретить рекламу
крепких спиртных напитков (76,9%).

Эту информацию в рамках государственного доклада "Молодежь Иркутской области" озвучил 26 декабря на
заседании административного комитета при губернаторе области председатель комитета по молодежной
политике области Виталий Барышников.

Такой результат объясняется мнением о безопасности слабоалкогольных напитков, сложившимся в обществе.
Подавляющее большинство респондентов - 79,2% - считают, что доступ дешевых спиртных напитков
значительно влияет на рост их употребления в молодежной среде.

В области, по словам Виталия Барышникова, курит 39,1% молодежи. 23% из числа курящих выкуривают от
одной до 10 сигарет в день, 12,7% - около пачки, 3,4% - больше пачки. Большая часть опрошенных заявили,
что начали курить в возрасте до 20 лет, только 4,5% указали, что приобрели вредную привычку после 20 лет.
Из общего числа опрошенных 68,2% респондентов считают необходимым ограничение рекламы на табачные
изделия.

На вопрос "приходилось ли вам когда-либо употреблять наркотические вещества" большая часть (86,5%)
молодых людей ответила отрицательно. 11,8% опрошенных пробовали легкие наркотики, 0,5% -
сильнодействующие. Также полпроцента людей, принимавших участие в исследовании, указали, что
постоянно употребляют наркотики.

По мнению респондентов, основной причиной употребления молодежью наркотиков является желание уйти от
проблем - так считает 42,9% опрошенных. 31,6% основополагающим фактором, влияющим на развитие
наркомании, считают неблагополучие в семье, 22,7% - неорганизованный досуг. Часть респондентов
склоняются к мнению, что молодые люди употребляют наркотики для самоутверждения или из чувства
солидарности (14% и 13,5% соответственно).
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